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ガバナー就任のご挨拶

　私は去る1977年５月24日から31日まで、

米国フロリダ州ボカラトーンで行われた国

際協議会の全日程に出席し、ロータリー全

般に亘る各本会議と、これに対応するグル

ープ別討論会に参加し、併せて連日、世界

各地区のガバナー・ノミニーと接して国際

親善に励ん鳶上、去る６月５日から９日ま

で、カリフォルニア州サンフランシスコで

の国際大会に出席し、正式に1977 －78年度

国際ロータリー第266地区のガバナーに選挙

されました。身に余る光栄と感銘いたして

おります。

　昨1976年４月16.17日、大阪市で開催さ

れました国際ロータリー第366地区年次大

会で、私をガバナー・ノミニーに選出して

下さった地区のロータリアンの皆様に、鉉

に改めて厚く感謝申し上げます。

　と同時に、これからの一年間を、皆様の

ご理解とご協力と、更に絶大なるご支援に

よって、W.Jack Davis国際ロータリー会

長の本年度のテーマ「全人類を結びつける

ために奉仕せよ」を実行に移し、その期待

に添い、もって国際ロータリーの役員とし

ての責務を完遂いたし度い所存であります。

　そこで私は、Davis会長が指摘された

　「すべての人と接する時、常にロータリー

の原理と、友好的精神とを、身をもって示

せ」とのご指示のうち､「友好的精神」とは

どんなものかについて、若干敷所して見た

いと思います。

　Davis会長は､“SERVE　TO　UNITE

MANKIND｡と申されました。目的はTO

第266地区ガバナー

菅　生　謙　三

UN汀E　MANKIND

であります。

　MANKINDを全人

類と邦訳しています

が、それは老若、男

女、未婚既婚、富め

る人貧しき人、健康

な人病める人、雇主

使用人、事業者顧客、自国民外国民、更に

思想宗教の相違、膚の色の区別等を問わず

包含しているすべての人類ということでしょ

う。それらの人々を結びつける目的のため

に、すべての人々(an people)と接する時

(in our contacts)｡奉仕の実践として友好

的精神(frien(Uy spirit)を、身をもって示

す(exemplifying)ことであると説示されて

いるのでありましょう。

　奉仕は、ロータリーの原理の実践である

と同時に、友好的精神の具現でもありまし

ょう。そして、友好的精神は、感謝の気持

の自然的所産であると、私は思います。そ

して感謝の気持は、単にMankind相互間だ

けではなく、広く自然界全般にまで及ぶべ

きものであると、私は確信するのでありま

す。

　即ち、人類以外の生物一動物や植物更に、

無生物一鉱物その他　空気､水､太陽熱その

他のエネルギー、広く自然環境全般に及ぶ

ぺきものと思います。

　自然以外の他のすべてのものに対する相

関関係の認識に基く感謝の気持が、対人的

関係のみならず広く対物的自然環境資源の
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保護保全の基底をなすものと考えるのであ

ります。

　そこで､Davis会長のテーマに添い且つこ

れを敷所するために、敢て私は本年度の地

区の副テーマとして、「奉仕…それは感謝

の気持から」を提示したいと思います。

　地区ロータリアン皆様のご賛同と、ご協

力を切に希望しまして、私の就任のご挨拶

といたします。

藤沢元雄直前ガバナーヘの感謝

　　　　　　　　　　　　菅生謙
　藤沢さんは、私の高等学校の先輩として

ロータリアンになって以来、尊敬と共に近

親感を抱いておりましたが、同氏が和歌山

県高野山での地区年次大会の直前にノミネ

ートされ、さぞかしご心痛ご当惑されたの

ではないかと、親身になって密かにご同情

申し上げていたのであります。

　ところが藤沢さんがノミニーとして昨年

の国際協議会に出席され、米国ルイジアナ

州ニユーオルリンズの国際大会で、正式に

1976－77年度のガバナーに選挙され、ご帰

国後の地区協議会で、新会長の「奉仕…私

はロータリーを信奉する」との目標につい

て、非常に感激的な講演をされたのを拝聴

いたし、堂々たる次期ガバナー振りに、深

い感銘を覚えたのであります。

　果せるかなガバナーご就任以来あの温情

溢れるご風格と超人的な実行力とをもって

数々のご功績を挙げられたことは、地区内

ロータリアンの等しく賞賛するところであ

ります。その業績は、クラブ、職業、社会、

青少年、国際の各奉仕部門においては勿論、

ロータリー財団及び拡大の両部門について

も、富に顕著な推進をされました。私は先

般、国際協議会に出席するに当り作成しま

した報告内容により、その実情を一司詳細
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に諒知することができたのであります。

　開業医という現職にたづさわりつヽ、又

和歌山市内に本換地を持たれてのガバナー

としてのご奉仕は、並大抵なものではなかっ

たと、そのご努力に深甚な敬意を表すると

共に、私に残された貴重な遺産に対し、深

く感謝中し上げる次第であります。

　更に又、私がこの度ガバナー就任に当り、

一年間の見習期間中、先輩としての恩情を

もってなにかとご指導ご配慮賜り、そのお

蔭をもちまして、先般国際協議会におきま

して、毎日を元気に心楽しく、ロータリー

の勉強や国際親善に励むことができました。

し、又一ケ月に亘る長期の旅行不在中にも

不拘、新年度のスタートを兎に角順調にす

べり出すことができましたことは、全く藤

沢元雄直前ガバナーの「ガバナーとノミニ

ーとを結びつけるためにご奉仕」いただい

た好事例であると、これ又厚く感謝いたし

ている次第であります。

　今後、直前ガバナーとして、相変らずご

指導ご支援下さいますと共に、益々ご健康

に渉らせられんことを衷心から祈念いたし、

簡単ながら感謝の辞といたします。

　藤沢元雄直前ガバナーノ　本当にありが

とうございました。
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